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AVALIACIÓN DO CSP EN PASTOS ARBUSTIVOS E BAIXO ARBOREDO

RECINTO SIXPAC
OCUPACIÓN ACTIVIDADE AGRARIA

DATA EXPEDIENTE
A B C D (1) E (2) CSP parcial

% ocupación C =A x B

PR

Herbácea 1
Arbustiva transitable < 40 cm 1

Arbustiva semitransitable 40-60 cm 0,55 0
A. non transitable e improdutivos > 60 cm 0 0 0 0

PA

Cuberta arbórea Baixo cuberta

< 50 pés/ha

1

0,55 0

0 0 0 0

> 50 pés/ha

0,55 0

0,35 0

Improdutivos e outros casos 0 0 0 0

CSP TOTAL

(2) Indicios pastoreo (SI / NON) Predominancia herbácea (SI / NON)

ACTIVIDADE CSP INICIAL = 0 CSP  > 0

SI = 1 NON = 0 Observacións:SI D = 0 D = 1

NON D = 0 D = 0

Nome do inspector/a: Sinatura:

Orientación produtiva da explotación:      □ BOVINO LEITE    
□ BOVINO CARNE     □ OVINO     □ CAPRINO     □ EQUINO   coeficiente  

ponderación
 LABOR ANUAL 
MECANIZADA

 INDICIOS 
PASTOREO 

CSP =  C x (maior 
valor D ou E)

calquera 
cuberta arbórea

vexetación herbácea e/ou 
arbustiva < 40 cm transitable

vexetación arbustiva 40-60 cm 
transitable

vexetación non transitable e 
improdutivos

masa irregular 
de frondosas 
autóctonas

vexetación herbácea e/ou 
arbustiva < 40 cm transitable

masa irregular 
de coníferas ou 

mixta

vexetación herbácea e/ou 
arbustiva < 40 cm transitable

(1) Maquinaria presente, rodadas de tractor, vexetación 
rozada, xurro esparexido, etc.  


